

Новости гимназии



ПОБЕЖДАЕТ СИЛЬНЕЙШИЙ

Закончился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. В нём приняли участие обучающиеся, выполнявшие на школьном этапе задания 7–11 классов и набравшие необходимое количество баллов, а также победители и призеры муниципального этапа прошлого учебного года, если они продолжили обучение в общеобразовательной организации.

Олимпиада проходила по 24 общеобразовательным предметам: астрономия, биология, география, английский язык, информатика, искусство, история, литература, обществознание, основы безопасности жизнедеятельности, право, русский язык, технология, физика, физическая культура, химия, экология, экономика, математика.

Всего в муниципальном этапе приняли 216 учеников из гимназии, из них 2 победителя и 3 призера по истории, 3 победителя и 1 призер по ОБЖ, 2 победителя и 3 призера

по биологии, 3 победителя и 8 призеров по английскому языку, 1 победитель и 6 призеров по обществознанию, 2 победителя и 3 призера по праву, 2 победителя и 2 призера по русскому языку, 2 победителя и 6 призера по математике, 3 призера по физике, 2 призера по информатике, 1 призер по экономике, 2 призера по географии, 3 призера по экологии, 5 призеров по литературе, 5 призера по технологии, 6 призеров по физической культуре.

Самые результативные школьники примут участие в региональном и заключительном этапах. Победа в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников – это возможность поступления без экзаменов в любой вуз на профильное направление по предмету олимпиады.

С 1 по 31 марта 2024 года Детский телефон доверия с единым общероссийским номером 8-800-2000-122

122 в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре проводит акцию по проблеме психологической подготовки к экзаменам «Ни пуха ни пера! На экзамены без страха»

Ежегодно в службу Детского телефона доверия поступает более 13000 обращений, из них в детской и подростковой среде по учебным проблемам и проблемам профессионализации обращается около 1500 собеседников. Своевременную консультацию квалифицированного психолога можно получить анонимно, бесплатно, круглосуточно по телефону 8-800-2000-122.

С 1 по 31 марта 2024 года
Детский телефон доверия с единым общероссийским номером
8-800-2000-122
в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре проводит акцию
Ни пуха, ни пера! На экзамены без страха



- Как настроиться на успешную сдачу экзаменов и найти силы?
- Что делать, если слишком волнуешься и есть страх неудачи?
- Как правильно организовать своё время на изучение различных предметов, чтобы избежать переутомления и выгорания?
- Чем родители могут помочь своему ребёнку в экзаменационный период?
- Как поддержать старшеклассника в выборе профессии с учётом любых результатов экзаменов?





«Кто учит других, учится сам»: февраля учащиеся 10б и 11б классов, изучающих историю на углуб-

«... Обучать — это значит всё ленном уровне, взялись за труд усвоенное в свою очередь переска- рассказать о Первой мировой вой- зывать товарищам или всякому, не и революции 1917 года, а в 5б желающему слушать. Из этого ос- классе вместе вспомнить историю новного положения следует, что Древней Греции! Трудность задачи правильно обучать юношество - учителей-старшеклассников со- это не значит вбивать в головы со- стояла в том, чтобы за два урока бранную из авторов смесь слов, доступно объяснить события 1914- фраз, изречений, мнений, а это зна- 1917 года, их трагизм для истории чит - раскрывать способность по- России, максимально вспомнить нимать вещи, чтобы именно из ключевые события истории Древ- этой способности, точно из живого ней Греции для сдачи ЕГЭ и по- источника, потекли ручейки знания мочь своим младшим товарищам подобно тому, как из почек деревь- подготовиться к самостоятельной ев вырастают листья, цветы, пло- работе...

ды, а на следующий год из каждой почки вырастает целая новая ветка «профильников» говорят сами за себя, ведь в них дана высокая оцен- со своими листьями, цветами и ка профессионализма старшекласс- плодами...».

Так 400 лет назад написал в сво- ем труде великий чешский педагог- гуманист, писатель, общественный деятель, епископ Чешскобратской церкви, основоположник научной педагогики, систематизатор и по- пуляризатор классно-урочной сис- темы Ян Амос Коменский. Этот труд назывался «Всеобщий совет об исправлении дел человеческих», где автор изложил основные под- ходы к воспитанию и образованию.

Прошло четыре века, и мы можем сказать, что эти педагогические находки очень актуальны и сейчас как никогда! И поэтому с 15 по 19

нессом, изучающих историю на углуб- ленном уровне, взялись за труд рассказать о Первой мировой вой- не и революции 1917 года, а в 5б классе вместе вспомнить историю Древней Греции! Трудность задачи учителей-старшеклассников со- стояла в том, чтобы за два урока доступно объяснить события 1914- 1917 года, их трагизм для истории России, максимально вспомнить ключевые события истории Древ- ней Греции для сдачи ЕГЭ и по- мочь своим младшим товарищам подготовиться к самостоятельной работе...

Отзывы ребят о работе «профильников» говорят сами за себя, ведь в них дана высокая оцен- ка профессионализма старшекласс- ников:

«Я ставлю своим учителям 10 из 10 баллов! Я совсем не историк, но мне было все понятно и интерес- но!!!» (Владимир, 9г)

«Тема по истории Первой миро- вой войны и Револу- ции 1917 года была интересна и настоль- ко же абсурд- на...!» (Яна и Варва- ра, 9г)

«Работа с Машей была очень полез- ным опытом обуче- ния в паре!» (Даша,

9г)

«Очень интересная подача исто- рического материала Миланой и Вадимом» (Арина, 9г)

«Свободное и неформальное изучение истории - это интересно и круто!!!» (Варвара, 9г)

«Хочу больше таких уроков, очень мало времени на такое обще- ние!» (Айдар, Вика, 9г)

Учитель истории и обществознания Устюжанина Ирина Василь- евна



В преддверии Международного женского дня в России стартова- ла Всероссийская акция «Вам, лю- бимые», в рамках которой ученики поздравят женщин с 8 марта. К проведению акции присоединились активисты школьного ученическо- го самоуправления «Гимназическая республика» и родительский коми- тет. С наступающим праздником весны, любимые!

В преддверии Международного женского дня в гимназии были ор- ганизованы музыкальные переме- ны. Сегодня все для вас милые женщины!





16 марта 2014 года в Крыму и Севастополе состоялся референдум, по результатам которого около 97% избирателей республики и 95,6% избирателей города проголосовали за воссоединение полуострова с Россией.

И вот в наш календарь добавилась еще одна праздничная дата – 18 марта, день воссоединения Крыма с Россией. Не случайно это событие произошло весной, когда пробуждается природа, зарождается новая жизнь. Для Крыма же это – новый этап, новая страничка в истории полуострова, радостная и счастливая.

 "Моя Югра - моя планета!"
 Прошедшая неделя для параллели 7-х классов прошла достаточно активно. Каждый из ребят почувствовал себя настоящим ландшафтным дизайнером.

Ландшафтный дизайнер — это



специалист, занимающийся проектированием и дизайном садов, участков, парков и скверов. Наши обучающиеся применили практические знания о декоративных растениях и составили подробный план озеленения пришкольной территории Гимназии №6. Большинство ребят подошли к выполнению задания очень необычно и вместо привычных берез и елей предложили поставить кадучки с пальмами или возвести теплицы с особо охраняемыми растениями и создать мини-заказник. А ребята из 7 "Б" создали симуляцию на платформе компьютерной игры и предложили свой вариант расположения насажений.

 20 марта 2024 года все жители планеты праздновали Всемирный день Земли. Торжество приурочено ко Дню весеннего равноденствия, когда длительность дня и ночи практически равна по всему миру. Считается, что в этот день меняется биологический ритм планеты, природа пробуждается и обновляется. И наши гимназисты не остались в стороне. Ребята из 7 В в этот день узнали об экологическом волонтерстве, некоторые из

них предложили в этот день отказаться от использования излишнего количества ресурсов для сохранения природы. Каждый из учеников сделал памятную аппликацию.



В период весенних каникул традиционно в СОШ №3 проводятся соревнования среди отрядов юных инспекторов движения "Безопасное колесо - 2024". Командам предстояло показать все свои знания и умения, а также показать свои творческие способности. Команда гимназии в составе: Цылык Екатерина (капитан), Безгин Макар, Казыханова Самина, Рагозин Егор заняла почетное II место!

В личном зачёте Безгин Макар и Цылык Екатерина заняли I место! Поздравляем ребят с победой!!! Вы молодцы!

Начальная школа



8 Марта - самый тёплый и весенний праздник!

На параллели третьих классов всю неделю кипела работа. Ребята были активными участниками проекта "Прекрасный женский день". Они с большим удовольствием учили стихи, рисовали портреты мам, разучивали новые песни, посвящённые этому замечательному дню. А сколько творческих задумок реализовано и сил затрачено на изготовление подарков для мам, бабушек и девочек! Для этого старались в классе, готовили подарки дома, посещали мастер-классы в городской библиотеке.

И, конечно, празднично и интересно прошло поздравление для девочек на параллели: конкурсы, песни, танцы запомнятся надолго. Поздравляем всех бабушек, мам и девочек с праздником!

На закрытии месячника оборонно-массовой, патриотической и спортивной работы состоялась торжественное вручение грамот активным участникам месячника и церемония посвящения в Орлята России для юных Гимназистов! Это торжественное мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного, интересного и полезного.

С этого момента они будут носить на груди значок, который им вручил советник директора по воспитанию Дымский Николай Николаевич, как знак принадлежности к семье Орлят.

Эти значок символизирует единство всех Орлят и означает, что ребята, которые его носят

своими делами и поступками служат примером для других, помогают создавать в классе интересную жизнь, являются верными и преданными друзьями.

Теперь ребята понимают, что они — не просто ученики, не просто гимназисты, они — в большой и дружной команде Орлят России и отвечают не только за себя, но и за товарищессю по классу.

Ученица 4-в класса Крашениникова Ангелина заняла 2 место в муниципальном конкурсе детских рисунков «Непокоренный Ленинград».

Сегодня на награждении в «Лангепасском центре занятости населения» директор Ю.Ю. Галай поздравил призёров конкурса и лично вручил грамоты. Поздравляем Ангелину!

